

# 时隔34个月 巴以重启和谈

美国国务院28日宣布,巴勒斯坦和以色列代表定于29日和30日在华盛顿会晤,举行启动和平进程的初步会谈,为后续谈判拟定程序性工作计划。2010年9月,巴以恢复直接谈判,但随后因以方拒绝延长犹太人定居点限建令,巴以直接谈判陷入停滞。

## 克里斡旋数月 终获成果

美国国务卿克里今年2月上任后把重启巴以直接和谈作为重点,先后6次前往中东地区斡旋。美国国务院发言人普萨基28日发表声明说,“在华盛顿的会谈将标志着(和平)会谈的开始。这是达成程序性工作计划的机会,以确定各方在今后数月如何推进谈判。”克里说,巴以领导人通过行动证明,他们愿意为恢复和谈做出困难决定。

作为克里斡旋和谈的重要内容,以色列内阁28日通过总理内塔尼亚胡提出的释放巴勒斯坦在押人员计划。按计划,以色列将根据谈判进度,分四个阶段逐步释放104名巴勒斯坦在押人员。美国国务院说,以色列通过释囚计划后,克里致电内塔尼亚胡和巴勒斯坦总统阿巴斯,邀请他们派出高级谈判团队前来华盛顿,就最终地位问题恢复直接谈判。

## 和谈需大半年 前景难料

以色列谈判代表包括司法部长利夫尼和内塔尼亚胡特使莫勒霍;巴勒斯坦方面将派出首席谈判代表埃雷卡特和巴勒斯坦联合国事务高级官员什泰耶。克里将在29日晚宴上与巴以代表会晤。

美联社报道,巴以将就最终和平协议谈判6至9个月。初步会谈将解决双方在和谈框架上的问题。不过,本轮巴以对话可能同样“夭折”。2010年9月,巴勒斯坦和以色列恢复直接谈判,但随后因以色列拒绝延长犹太人定居点限建令,巴以直接谈判很快陷入停滞。

阿巴斯说,克里向他保证,边界谈判将以1967年第三次中东战争前停火线为基础。而内塔尼亚胡先前一直反对这一条件。1967年,第三次中东战争爆发,以色列占领戈兰高地、加沙地带、约旦河西岸和东耶路撒冷地区,修建大量犹太人定居点。

## 最终地位问题 分歧巨大

即便谈判重启,巴以就最终地位问题依旧分歧巨大,包

括边界、耶路撒冷归属和巴勒斯坦难民问题。

法新社报道,恢复和谈之前,以色列内阁通过法案,要求在特定情况下将巴以和平协议全民公投。如果法案在议会获得通过,那么在巴以达成和平协议后,如果协议中以色列主张主权的领土减少,协议必须公投。这不涉及以色列撤出的约旦河西岸,但涉及到东耶路

撒冷的归属。

巴以和谈在以色列国内遭强硬派反对,令内塔尼亚胡政府承受很大压力。内塔尼亚胡在内阁会议上强调,“现在重启政治进程对以色列而言具有重要意义”,政府会把达成的和平协议提交全民公投。巴勒斯坦总统阿巴斯也多次表示,会把巴以和平协议交由巴勒斯坦人民公投。  
据新华社



28日,在加沙地带的沙提难民营,被关押在以色列长达22年的巴勒斯坦囚犯巴鲁德(照片中)的母亲拉娅听到儿子可能释放的消息后流下眼泪。  
新华/法新



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

## 1991年11月

马德里和平会议确立和平进程框架。

## 1993年9月

巴勒斯坦解放组织与以色列就巴勒斯坦自治的多项原则签署共同宣言。

## 1994年5月

以色列时任总理拉宾和巴解组织前领导人阿拉法特在埃及开罗签订巴勒斯坦自治协议。

## 2000年7月

美国时任总统克林顿邀请以色列时任总理巴拉克和阿拉法特在美国戴维营举行会谈。但双方分歧巨大会谈破裂。

## 2001年1月

双方代表在埃及塔巴举行会谈,没能恢复中东和平进程。

## 2003年6月

美国时任总统布什、以色列时任总理阿沙龙和巴勒斯坦时任总理阿巴斯举行会谈,启动旨在2005年建立巴勒斯坦国的中东“路线图”。

## 2005年2月

沙龙和阿巴斯在埃及沙姆沙伊赫举行会谈,宣布放弃互相敌视的政策。

## 2007年11月

阿巴斯和时任以色列总理奥尔默特在美国安纳波利斯正式重启中东和平进程谈判。

## 2008年12月

以色列军事打击沙地带,导致巴方推迟谈判。

## 2010年9月

奥巴马会见巴勒斯坦总统阿巴斯和以色列总理内塔尼亚胡。但因定居点问题导致会谈破裂。

## 2011年5月

美呼吁以1967年第三次中东战争前停火线为谈判基础,建立巴勒斯坦国,遭以方拒绝。

## 2011年9月

美国、俄罗斯、欧盟和联合国联合提出在一个月内恢复对话的方案。

## 2011年10月

巴勒斯坦成为联合国教科文组织正式成员;以方随即宣布在东耶路撒冷、约旦河西岸地区建设2000处定居点。

## 2012年1月

巴以代表在约旦会面,但未有进展。  
据新华社

## 韩向10国征求看法 量身定制外交政策

据新华社专电 韩国官员28日说,韩国政府打算近期在10个国家开展韩国国家形象调查,以针对各国“量身定制”中长期外交政策。按照韩国外交部的计划,调查从下个月开始,将在澳大利亚、巴西、加拿大、埃及、德国等10个国家各选取超过1000名民众为调查对象,询问他们对韩国国家形象的看法。

多名韩国官员确认,调查不包括美国、中国、日本和俄罗斯等与韩国“关系较为密切”的国家,原因是韩国政府对这些国家的相关信息已经有“充足”了解。

## 意大巴冲下高速路 跌落30米致死38人

据新华社7月29日电 一辆旅游客车28日晚冲下意大利南部一处高速公路,造成38人死亡。意大利警方和救援人员说,司机因不明原因失去对车辆的控制,冲出护栏,跌落大约30米。客车残骸停在斜坡底部。法新社报道,36人当场死亡,2人伤重不治。事发原因尚不清楚。地方检察官已展开调查。一些目击者说,客车刹车似乎出现问题,司机无法控制汽车。



29日,救援人员在车祸现场处置遇难者遗体。  
新华/路透

## 5同性恋者获提名 担任美驻外大使

本报讯 据报道,奥巴马近期陆续提名竞选财务干事吉福德任驻丹麦大使,国务院行政主任贝理任驻澳大利亚大使,美国有线电视频道HBO高层科斯托任驻西班牙大使以及美国国务院副助理国务卿贝尔出使欧安组织。此前,奥巴马还提名布鲁斯特担任驻多米尼加共和国大使。奥巴马提名5位公开同性恋身分的人士及官员任驻外大使,引起美国社会和国会关注。

今年6月,美国联邦最高法院裁定同性恋婚姻合法化。美国总统的任命权和国会同意权是两党角力和累积政治资本的战场。美国宾夕法尼亚州立大学国际关系教授杰特认为,一连提名5名同性恋者,绝对是“历史性的一刻”。(中新)

## 美国富人也多愁 500万才算富有底线

据新华社7月29日电 多少钱才能令你感觉富有?瑞士银行一份调查显示,对美国百万富翁而言,500万美元才是感觉富有的“底线”。瑞士银行根据调查结果发布报告,取名《何为富有?》。

瑞士银行在线调查4450名年龄25岁以上的美国人,这些人至少拥有25万美元可投资资产,其中半数的可投资资产超过100万美元。结果显示,可投资资产在100万至500万美元的调查对象中,只有28%认为自己富有。可投资资产超过500万美元群体中,60%感觉富有。大部分调查对象认为,“富有”的定义不在于有多少钱,而在于“有足够的钱做想做的事”。

# 美调查人员抵韩查韩亚航空

## 确认一些事故线索,核实飞行员培训项目

据新华社7月29日电 一支美国调查小组28日抵达韩国首都首尔,准备就韩亚航空214航班本月6日在旧金山机场失事事件赴这家韩国航空运营商的总部采集证据。

韩国国土交通部28日确认,美国调查小组将在韩国展开为期10天的调查。

这一小组包括美国国家运输安全委员会调查人员以及美国波音公司人员,计划

29日前往韩亚航空位于首尔西部的总部。美国国家运输安全委员会调查人员英格利说,这次调查为常规程序之一,调查小组内有多名技术专家以采集信息。韩方官员将参与这次调查。

按韩国国土交通部的说法,美方人员这次调查的主要目的是确认他们在失事现场找到的一些线索,同时详细核实韩亚航空客机维护情况以及飞

行员培训项目等。

美国国家运输安全委员会初步调查结果显示,这架客机降落时过低、过慢,把焦点指向但未确定为客机飞行员操作。另外,客机由尚未完成波音777型客机执飞培训的一名飞行员操控降落,由另一名刚拿到这一型号客机培训许可的飞行员指导。韩亚航空坚称,旗下飞行员培训项目满足或超过韩国、美

国以及国际标准。

不过,一些美国行业人员还是对韩亚航空的安全管理提出疑问。前美国国家运输安全委员会主任哈尔披露,韩亚航空机组人员培训、执飞经验和紧急状况意识将是美国调查人员关注焦点之一。他说:“国家运输安全委员会由黑匣子获得的信息触发一些疑问,包括机舱内由谁发号施令、当时发生了什么。”